



# PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO CARLOS

## Comissão Permanente de Licitações

São Carlos, Capital da Tecnologia

CONVITE Nº 06/2021

PROCESSO Nº 3043/2021

### RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

**OBJETO:** CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA REFORMA DO RECINTO DOS MACACOS NO PARQUE ECOLÓGICO, NO MUNICÍPIO DE SÃO CARLOS.

Aos 05 (cinco) dias do mês de maio do ano de 2021, às 08h30, reuniu-se, na Sala de Licitações a Comissão Permanente de Licitações, para responder ao pedido de esclarecimentos enviado por e-mail pela empresa ENGENHARIA E SERRALHERIA MUNDIAL METAIS, referente à licitação em epígrafe.

#### QUESTIONAMENTOS

*Com relação ao CONVITE Nr. 06/2021 – PROCESSO Nr. 3043/2021, gostaria de saber:*

*Item 7.1.16.1 do Edital - ATESTADO TÉCNICO (ACERVADO)*

*- Pode ser a composição de mais de um ACERVO para dar os 900,00 m<sup>2</sup>*

*- Onde fala que comprove a execução de instalação de telas e alambrados com mínimo de 900,00 m<sup>2</sup> pode ser: FECHAMENTO COM TELA E ALABRAMBRO QUADRAS ESPORTIVAS?????*

*Sendo só para o momento agradecemos a atenção dispensada.*

#### RESPOSTAS DE ACORDO COM A UNIDADE RESPONSÁVEL

*Com relação aos questionamentos sobre o CONVITE Nr. 06/2021 – PROCESSO Nr. 3043/2021, informamos que:*

*Item 7.1.16.1 do Edital - ATESTADO TÉCNICO (ACERVADO)*

*- Pode ser a composição de mais de um ACERVO para dar os 900,00 m<sup>2</sup>*

*RESPOSTA: De nossa parte sem objeções sobre fazer composição.*

*- Onde fala que comprove a execução de instalação de telas e alambrados com mínimo de 900,00 m<sup>2</sup> pode ser: FECHAMENTO COM TELA E ALABRAMBRO QUADRAS ESPORTIVAS?????*

*RESPOSTA: Sim pode. Entendemos que o fechamento com telas de quadras esportivas compreendem várias alturas.*

Estes esclarecimentos foram encaminhados ao licitante e serão disponibilizados no portal desta Administração, para conhecimento público.

Hicaro Leandro Alonso  
Presidente

Leonardo C Rodrigues  
Membro

Fernando Jesus Alves de Campos  
Membro